
日にち：　　　月　　　日

名まえ

0

1 まおさんの体重は26　 500　です。犬をだいてはかったら

31　 600　になりました。犬の体重は何　 何　ですか。

(うすい字はなぞりましょう。)

＝

－

3 1 6 0

0
－ 2 6 5 0 0

5 1 0

答え：

① 例題

1

＜筆算スペース＞
100５

10031

10２

式： 50026

まおさんと犬をあわせた重さ から、

まおさんの体重 をひくと、

犬の体重がわかるね



答え：

28　 になりました。ねこの体重は何　 何　ですか。

2 ゆきさんの体重は16　 600　です。ねこをだいてはかったら

答え：

－

＝

－

(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ひろさんの体重は28　 600　です。ひろさんのお父さんの体重は

69　 500　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

② 確認

2

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式： 50069 60028



答え：

＋

何　 何　ですか。

2 450　の箱に12　 350　の荷物を入れます。箱と荷物を合わせると、

答え：

8 3 0 0
＋

(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ８　 300　の荷物と、10　 200　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

③ 確認

3

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式：



答え：

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

2 15　 100　の荷物と、12　 950　の荷物があります。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 あいさんの体重は24　 400　です。あいさんのお姉さんの体重は

38　 200　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

④ 確認

4

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式：



答え：

47　 100　になりました。犬の体重は何　 何　ですか。

2 まきさんの体重は36　 500　です。犬をだいてはかったら

答え：

0

＋

＝
2 5 3 0 0

＋ 4 4 8 0

(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ゆきさんの体重は25　 300　です。ゆきさんのお兄さんの体重は

44　 800　です。ふたり合わせた体重は何　 何　ですか。

⑤ 定着

5

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式： 30025 80044



(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ８　 300　の荷物と、11　 100　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

8 3 0 0
＋

2 はるさんの体重は22　 600　です。ねこをだいてはかったら

答え：

34　 150　になりました。ねこの体重は何　 何　ですか。

答え：

⑥ 定着

6

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式：



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 あきさんの体重は27　 500　です。あきさんの弟の体重は

15　 700　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

2 14　 200　の荷物と、11　 650　の荷物があります。

答え：

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

答え：

⑦ 定着

7

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式：



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ゆきさんの体重は16　 300　です。ゆきさんのお兄さんの体重は

33　 710　です。ふたり合わせた体重は何　 何　ですか。

2 るみさんの体重は21　 800　です。犬をだいてはかったら

答え：

34　 になりました。犬の体重は何　 何　ですか。

答え：

⑧ 定着

8

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式：



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ４　 900　の荷物と、12　 100　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

2 800　の箱に13　 450　の荷物を入れます。箱と荷物を合わせると、

答え：

何　 何　ですか。

答え：

⑨ 定着

9

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式：



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 としさんの体重は20　 800　です。としさんの妹の体重は

16　 900　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

2 次の計算をしましょう。

答え：

① －

② －

⑩ 仕上げ

10

＜筆算スペース＞

式：

200

100３ 700

１



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ゆうさんの体重は18　 700　です。ゆうさんのお兄さんの体重は

20　 800　です。ふたり合わせた体重は何　 何　ですか。

2 次の計算をしましょう。

答え：

① －

② －

⑪ 仕上げ

11

＜筆算スペース＞

式：

90４

700６ 900

100



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 まいさんの体重は21　 700　です。犬をだいてはかったら

29　 100　になりました。犬の体重は何　 何　ですか。

2 次の計算をしましょう。

答え：

① －

② －

⑫ 仕上げ

12

＜筆算スペース＞

式：

100

280５ 830

１



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 200　の箱に２　 850　の荷物を入れます。箱と荷物を合わせると、

何　 何　ですか。

2 次の計算をしましょう。

答え：

① －

② －

⑬ 仕上げ

13

式：

200３

200４ 600

＜筆算スペース＞



② －

① －

2 次の計算をしましょう。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 5　 200　の荷物と、13　 800　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

⑭ 仕上げ

14

＜筆算スペース＞

式：

30３

200５ 400

210



名まえ

1 800　の箱に９　 600　の荷物を入れます。箱と荷物を合わせると、

何　 何　ですか。

2 次の計算をしましょう。

答え：

① －

② －

⑮ 力だめし

15

＜筆算スペース＞

式：

目指せ75点！

(50点)

(各25点)

40２ 90

150３



② －

① －

2 次の計算をしましょう。

答え：

名まえ

1 かなさんの体重は27　 300　です。かなさんの妹の体重は

15　 800　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

⑯ 力だめし

16

＜筆算スペース＞

式：

800

570６ 740

１

(50点)

(各25点)

目指せ75点！



31　 600　になりました。犬の体重は何　 何　ですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 まおさんの体重は26　 500　です。犬をだいてはかったら

(うすい字はなぞりましょう。)

＝

－

1 6 0 03

答え：

－ 6 5 0 02
5 1 0 0

① 例題 答え

1

＜筆算スペース＞
100５

10031

10２

式： 50026

まおさんと犬をあわせた重さ から、

まおさんの体重 をひくと、

犬の体重がわかるね

100５



0答え： 1 1 4 0

0
－ 1 6 6 0 0

2 8 0 0

28　 になりました。ねこの体重は何　 何　ですか。

－

＝

0

2 ゆきさんの体重は16　 600　です。ねこをだいてはかったら

答え： 4 0 9 0
0

－

＝
6 9 5 0 0

－ 2 8 6 0

(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ひろさんの体重は28　 600　です。ひろさんのお父さんの体重は

69　 500　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

② 確認 答え

2

＜筆算スペース＞

40011
10

式：

40011

＜筆算スペース＞

90040
８

式：

90040

50069 60028

28 60016

７

10



(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ８　 300　の荷物と、10　 200　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

0
8 3 0 0

＋ 1 0 2 0

2 450　の箱に12　 350　の荷物を入れます。箱と荷物を合わせると、

答え： 1 8 5 0

＋

01 2 8 0
＋ 1 2 3 5 0

＝

＋

＝

答え：

何　 何　ですか。

4 5 0

0

③ 確認 答え

3

＜筆算スペース＞

１

式：

＜筆算スペース＞

式：

50018

50018

300８ 20010

450

80012

35012

80012



1 0 0

2 8 0 5答え：

2 15　 100　の荷物と、12　 950　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

＋

＋ 1 2 9 5

＝
1 5

0

0
0

答え： 1 3 8 0
－ 2 4 4 0 0

－

＝
3 8 2 0 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 あいさんの体重は24　 400　です。あいさんのお姉さんの体重は

38　 200　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

④ 確認 答え

4

＜筆算スペース＞

80013
７

式：

１

80013

20038 40024

10

＜筆算スペース＞

5028

式：

5028

9501210015



1 ゆきさんの体重は25　 300　です。ゆきさんのお兄さんの体重は

44　 800　です。ふたり合わせた体重は何　 何　ですか。

(うすい字はなぞりましょう。)

＋

0答え： 1 0 6 0

－

＝

0
4 7 1 0 0

－ 3 6 5 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

＋ 4 4 8 0
2 5 3 0 0

7

2 まきさんの体重は36　 500　です。犬をだいてはかったら

47　 100　になりました。犬の体重は何　 何　ですか。

＝

0
答え： 0 1 0 0

⑤ 定着 答え

5

＜筆算スペース＞

60010
10

式：

60010

＜筆算スペース＞

10070
１

式：

１

10070

30025 80044

10047 50036

6



(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ８　 300　の荷物と、11　 100　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

0

＋

＝
8 3 0 0

＋ 1 1 1 0
答え： 1 9 4 0

0

0

0
0

5

2 はるさんの体重は22　 600　です。ねこをだいてはかったら

34　 150　になりました。ねこの体重は何　 何　ですか。

＝

－

3 4 1 5
－ 2 2 6 0

答え： 1 1 5

⑥ 定着 答え

6

＜筆算スペース＞

40019

10３

式：

40019

300８ 10011

＜筆算スペース＞

55011

式：

55011

15034 60022



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 あきさんの体重は27　 500　です。あきさんの弟の体重は

15　 700　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

0

－

＝
2 7 5 0 0

0
－ 1 5 7 0

答え： 1 1 8 0

2 14　 200　の荷物と、11　 650　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

＋

＝

0
1 4 2 0 0

＋ 1 1 6 5
0答え： 2 5 8 5

⑦ 定着 答え

7

＜筆算スペース＞

80011
６

式：

80011

50027 70015

10

＜筆算スペース＞

85025

式： 6501120014

85025



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 6

5 0 0 1

3 0 0
＋ 3 3 7 1 0

2 るみさんの体重は21　 800　です。犬をだいてはかったら

34　 になりました。犬の体重は何　 何　ですか。

－

3 4 0 0 0

0

1 ゆきさんの体重は16　 300　です。ゆきさんのお兄さんの体重は

33　 710　です。ふたり合わせた体重は何　 何　ですか。

＋

＝

答え： 1 2 2 0
－ 2 1 8 0 0

＝

0答え：

⑧ 定着 答え

8

＜筆算スペース＞

20012
10

式：

20012

34 80021

３

＜筆算スペース＞

1050
１

式：

１

30016 71033

1050



0

＋

8 0 0
＋ 1 3

答え： 1 4
4 5
2 5

0

何　 何　ですか。

＝

0

2 800　の箱に13　 450　の荷物を入れます。箱と荷物を合わせると、

答え： 1 7 0 0
0

＋

＝
4 9 0 0

＋ 1 2 1 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ４　 900　の荷物と、12　 100　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

⑨ 定着 答え

9

＜筆算スペース＞

17
１

式：

１

900４ 10012

800
＜筆算スペース＞

式：

25014

45013

25014

17



0 0 0

＝

－
1

0
2 4 0 0

3 1 0 0
＝ － 7 0

8 0 0

② －

＝ － 2 0 0

①

0

2 次の計算をしましょう。

答え： 3 9 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 としさんの体重は20　 800　です。としさんの妹の体重は

16　 900　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

－

－ 1 6 9 0 0
2 0 8 0 0

⑩ 仕上げ 答え

10

＜筆算スペース＞

80020式：

200

800

400２

100３ 700

１
10０

10２

10９１
900３

90016

900３



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ゆうさんの体重は18　 700　です。ゆうさんのお兄さんの体重は

20　 800　です。ふたり合わせた体重は何　 何　ですか。

＋

＋ 2 0 8 0 0

＝
1 8 7 0 0

0

2 次の計算をしましょう。

答え： 3 9 5 0

① －
4 0 9 0

＝ － 1 0 0

② －

＝ 0 0
6

3 9 9 0

5 8 0 0

7 0 0
－ 9

⑪ 仕上げ 答え

11

＜筆算スペース＞

50039
１

式： 70018 80020

50039

90４

990３

10３

800５

700６ 900
10５

100



2 次の計算をしましょう。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 まいさんの体重は21　 700　です。犬をだいてはかったら

29　 100　になりました。犬の体重は何　 何　ですか。

－

2 1 7 0

＝

0
答え： 7 4 0 0

2 9 1 0 0
－

① －
5 2 8

0

② －

0
＝ － 8 3 0

＝ － 1 0

4 4 5

0
9 0 0

1 0 0 0

⑫ 仕上げ 答え

12

＜筆算スペース＞

400７
10

400７

８

式： 10029 70021

100

900

450４

280５ 830

１
０ 10

４ 10



2 次の計算をしましょう。

答え：

1 200　の箱に２　 850　の荷物を入れます。箱と荷物を合わせると、

何　 何　ですか。

＋

＝
2 0 0

＋ 2 8 5 0

①

4 2 0 0
－

② －

＝ － 6 0 0
0

＝ － 2 0

3 6 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

3 0 5 0

0
2 8 0 0

3 0 0 0

⑬ 仕上げ 答え

13

200
＜筆算スペース＞

１

式：

50３

850２

800２

200
10２

３

600３

200４ 600
10３

50３



② －
5 2 0 0

0
2 8 2 0

① －

＝ － 2 1
3 0 3 0

＝ － 4 0 0
4 8 0 0

0

2 次の計算をしましょう。

答え： 1 9 0 0
0

＝
5 2 0 0

＋ 1 3 8 0

＋

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 5　 200　の荷物と、13　 800　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

⑭ 仕上げ 答え

14

＜筆算スペース＞

19
１

式： 200５ 80013

19

30３

820２

10２

800４

200５ 400
10４

210



1
＋

1 800　の箱に９　 600　の荷物を入れます。箱と荷物を合わせると、

何　 何　ですか。

名まえ

9 6 0 0

＋

＝
8 0 0

0答え： 0 4 0

2

②

0 4 0
＝ －

＝ － 1 5

1

2 次の計算をしましょう。

①

9 5

－

－

0
2 8 5 0

3 0 0 0

0
9 0

⑮ 力だめし 答え

15

800
＜筆算スペース＞

１

式：

１
40010

目指せ75点！

(50点)

(各25点)

600９

40010

850２

40２ 90

950１

150

10９１

10９２
３



－

－

0
2 0 0

1 0 0 0
＝ － 8 0

5 8 3 0

②

＝ － 7 4 0

①

6 5 7 0

0

2 次の計算をしましょう。

答え： 1 1 5 0

名まえ

1 かなさんの体重は27　 300　です。かなさんの妹の体重は

15　 800　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

－

－ 1 5 8 0 0

＝
2 7 3 0 0

⑯ 力だめし 答え

16

＜筆算スペース＞

30027式：

10６
50011

80015

800

200

830５

570６ 740

１
０ 10

５ 10

50011

目指せ75点！

(50点)

(各25点)


